

被法国最大客运公司“相中”

# 郑州纯电动客车将在法国试运营

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从郑州宇通客车股份有限公司获悉,在日前举行的比利时世界客车博览会上,公司生产的纯电动客车,被法国最大的客运公司“相中”,有望成为这家公司未来十年新能源客车的主要供应商之一,这也意味着宇通客车有望成为中国首批规模化进入国际市场的新能源客车品牌。

据宇通客车海外营销部常务副总经理常浩介绍,此次被法国最大客运公司巴黎大众

运输公司试运营的宇通新能源客车,是一款专门针对欧洲市场开发的纯电动客车,车身长12米,续航里程可达250千米,时速0~50千米加速仅需17秒,最高时速85千米。除了硬件配置外,安全性也是这款纯电动客车的卖点。全车配有先进的紧急制动体系、车道偏离预警系统、电子稳定控制系统和成熟的整车诊断系统,可实现车辆故障在线远程诊断。全车实现了驱动、转向、制动、空调全方位的电动化,是

真正意义上的“纯电动”客车。展会结束后,宇通将受邀参与法国巴黎大众运输公司的“绿色巴黎计划”,提供一款纯电动客车进行试运营。如果运营顺利,宇通将成为该公司未来十年新能源客车采购的主要供应商之一,此举意味着,我国新能源客车有望规模化进入国际市场。

据悉,欧洲城市客运车辆以柴油车为主,行驶里程长、燃料消耗量大,是城市大气主要污染源之一。零污染、零排放的纯电动客车成

为欧洲市场改善空气质量的重要选择之一。而宇通是目前世界上年销量最大的大中型客车制造商,早在1999年就自主研发了第一款纯电动客车,2005年研制完成了第一款混合动力客车,2008年又完成了低地板混合动力客车开发并示范运行服务于北京奥运会。目前,宇通的传统客车在欧洲销量已成规模,并在北欧、西欧、中欧、东南欧建立了服务网络及配件网络,服务及配件网络覆盖率达到100%。

## 三季度流通领域消费 器材抽检合格率70%

本报讯(记者 宋建巧)记者昨日从市工商局获悉,第三季度,该局委托专业检测公司,对我市专业市场抽检的10个批次消防产品进行了检验,合格率为70%。

据介绍,此次市工商局委托河南华豫达消防安全检测有限公司,对专业市场销售的10批次消防产品,按照其标注的执行标准分别进行了检验。其中,手提式干粉灭火器的检验项目为灭火器充装量检查、灭火器气密性试验、操作机构检查灭火器开启力、有效喷射距离等;消防应急照明灯具的检验项目为充放电耐久试验、绝缘电阻试验、接地电阻试验、耐压试验、高温试验、低温试验、恒定湿热试验等;消防应急标志灯具的检验项目为基本功能试验、外壳防护等级试验等。经检验,3个批次的样品被判定为不合格,合格率为70%。

## 我省又有4个村落入选最美休闲乡村

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从省农业厅获悉,农业厅于近日公布了2015年中国最美休闲乡村推介结果,共有120个村落入选,其中我省4个。截至目前,我省共有8个村落入选中国最美休闲乡村。

今年农业厅共推介了120个中国最美休闲乡村,其中33个特色民居村,30个特色民俗村,38个现代新村,19个历史古村。我省入选2015年中国最美休闲乡村的是:信阳市浉河区睡仙桥村、汝阳县牌路村、夏邑县太平西村、鹤壁市鹤山区王家辿村。其中,信阳市浉河区睡仙桥村入选特色民居村,汝阳县牌路村入选特色民俗村,夏邑县太平西村入选现代新村,鹤壁市鹤山区王家辿村入选历史古村。

据悉,在2014年中国最美休闲乡村推介活动中,我省也有4个村落入选。其中,陕县北营村入选特色民居村,信阳市平桥区郝堂村入选特色民俗村,舞钢市张庄村入选现代新村,巩义市民权村入选历史古村。

中国最美休闲乡村推介活动以推进生态文明、建设美丽乡村为目标,以传承农耕文明、展示民俗文化、保护传统民居、发展休闲农业为重点,通过向公众推介一批蓝天、绿地、水净、安居、乐业、增收的最美休闲乡村,推动我国休闲农业持续健康发展。

## 我市第一笔专利 执行保险单签署

本报讯(记者 裴其娟)昨日,在全市专利保险工作会议上,高新区的春泉节能公司签署我市首笔专利执行保险单,标志着我市专利保险工作正式启动。

专利保险是一项新的险种,对保险机构而言是一项开拓性创新,对企业而言也是专利技术的一项可靠性保障。在大众创业、万众创新的新形势下,市知识产权局及时召开专利保险启动及培训会,实施专利保险,是我市知识产权工作的一大举措,也是进一步发挥专利保险的积极作用,服务创新创业,促进企业良性发展的重要保障。

春泉节能公司是在“新三板”挂牌的建筑环境与节能的智能化高新技术企业,拥有各类知识产权百余项,曾研制出国内第一块空调调,国内第一块空调智能终端云温控器。在知识产权的推动下,春泉节能率先把云技术引进到传统空调领域,实现了“互联网+空调”的云服务模式,让传统空调插上互联网的翅膀。自2010年以来,该公司每年专利质押贷款均在500万元以上。

## 河南省“新梦想”大学生 出国(境)就业工程启动

公开招募优秀大学生国外境外就业

本报讯(记者 王红)昨日,记者从河南省大中专就业促进办获悉,为拓宽毕业生就业渠道,提高毕业生就业质量,今年我省开展实施2015年“新梦想”大学生出国(境)就业工程,河南大中专毕业生将有机会离开校园即可走出国门实现就业。

“新梦想”大学生出国(境)就业工程自2013年启动,由省教育厅主办,旨在

为我省大学生出国(境)就业“私人定制”服务,至今已帮助省内多所高校的300多名大学生赴国(境)外就业。

据介绍,大学生出国(境)就业工程启动后,主办方将收集相关就业信息,并通过河南省毕业生就业信息网:www.hnbys.gov.cn工程官方网站:www.warrendu.com公布。有意向的大学生可前往培训学校接受初次面试,

主要评估口语和综合素质。对通过初次面试的学生进行英语口语、社交礼仪和职场形象等方面的岗前辅导,旨在提升大学生面试成功率。招募主要面向我省应、往届优秀高校毕业生。英语口语优秀、综合素质较高的学生优先。

外方用人单位面试将由主办单位统一组织。



管城区金岱产业园区一家牛肉汤店自今年6月开始,每月为环卫工人免费提供200份爱心午餐,以解决环卫工人午餐就餐难问题,至今已免费提供爱心牛肉面1000多份,受到社会各界好评。

本报记者  
栾月琳 摄

## 农业路(姚砦路至东明路)北半幅明起封闭施工3天

本报讯(记者 黄永东)据农业路快速通道工程项目部消息,根据施工进度安排,工程第十标段郑州市市政总公司即将对农业路沿线姚砦路至东明路段

进行箱梁浇筑施工,22日起该段农业路北半幅需要封闭3天。

据悉,浇筑施工期间农业路沿线姚砦路至东明路北半幅将进行临时封闭,

以确保浇筑施工顺利及过往行人安全。预计封闭时间为22日6时至25日6时。道路封闭期间,由东向西车辆可提前绕行林科路或东风路通行。

## 郑州至焦作 开通豪华大巴

本报讯(记者 郭涛)昨日,记者从市交运集团获悉,自19日起,郑州高铁长途汽车枢纽站已新增了郑州至焦作的豪华大巴,郑州、焦作两地居民从此有了两项选择,城铁或豪华大巴。

据了解,郑州直达焦作总站的豪华大巴发车时间7:20~18:20,平均1小时一班,全程高速,为旅客节省了大量时间。

在此提醒乘客,前往郑州高铁长途汽车枢纽站,可乘坐地铁1号线到郑州东站下车,从K口、E口出站;或乘坐60路、916路、85路、129路、B15路、216路、47路、162路公交车。

## 3条公交线路临时调整

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)记者从市公交总公司获悉,因天明路(北三环—东风路)双向封闭施工,从10月23日起,28路、93路、130路将进行临时调整。

28路原首末站不变:省体育中心—火车站。

调整后省体育中心—火车站方向临时增设站点:丰乐路博颂路、丰乐路弘润路、丰乐路宋寨南街、丰乐路东风路。

火车站—省体育中心方向临时增设站点:丰乐路东风路、丰乐路宋寨南街、丰乐路弘润路、丰乐路博颂路。

93路原首末站不变:省体育中心—火车站。

调整后省体育中心—火车站方向临时增设站点:北三环索凌路、丰庆路博颂路、丰庆路东风路。

火车站—省体育中心方向临时增设站点:丰庆路东风路、丰庆路博颂路、北三环丰庆路。

130路原首末站不变:杓袁—碧沙岗。

调整后杓袁—碧沙岗方向临时增设站点:北三环索凌路、北三环金环路、北三环丰乐路、南阳路北三环、南阳寨、南阳路刘寨、南阳路张寨。

碧沙岗—杓袁方向临时增设站点:南阳路东风路、南阳路张寨、南阳路刘寨、南阳寨、北三环南阳路、北三环丰乐路。

## 1%人口抽样调查 我市摸底工作启动

本报讯(记者 侯爱敏)记者昨日从市统计局获悉,我市1%人口抽样调查的摸底工作已经启动,将持续至本月31日结束。

摸底工作通过逐户访问的方式,摸清调查小区内每户户籍人口、外来、外出人口状况,2014年11月1日至2015年10月31日人口出生、死亡等变化情况,以及住户是否愿意通过互联网自主填报调查表等情况。摸底工作结束后,现场登记工作将从11月1日正式开始,调查登记方式将采用调查员手持PDA入户询问,现场填报,或由住户通过互联网自主填报的方式进行。

据悉,2015年全国1%人口抽样调查共设置两张入户登记表,《2015年全国1%人口抽样调查表》和《2015年全国1%人口抽样调查死亡人口调查表》。前者的调查内容分为“住户项目”和“个人项目”两大类。“住户项目”主要调查住户的人口和住房方面的主要内容,共有12个调查项目;“个人项目”共设32个调查项目,调查内容涉及性别、年龄、民族、受教育程度、迁移流动等指标。调查还适当增加了一些反映城镇化质量、反映生育意愿的指标。

2015年全国人口抽样调查,是一项重大的国情国力调查,目的是深入了解2010年以来我国、我省人口在数量、素质、结构、分布以及居住等方面的变化情况。市统计局有关负责人表示,此次调查对于准确把握市情,深化人口发展趋势研究,统筹解决民生问题,推动全市经济社会全面可持续发展具有重要意义。

## 全市开展劳务 派遣用工调查

本报讯(记者 王红)昨日,记者从市总工会获悉,为规范劳务派遣行为和用工行为,保障劳动者合法权益,即日起,全市启动劳务派遣用工情况调查。

劳务派遣是指一个劳务派遣单位雇用劳动者后,将劳动者派遣到另一个用人单位去工作的经营行为,劳务派遣单位要与被派遣劳动者订立劳动合同。劳务派遣是近年来十分流行的一种用人方式。为规范用工,人社部出台了规定,不仅对劳务派遣用工进行了严格规范,还明确规定,自2016年3月起,用人单位应当严格控制劳务派遣用工数量,使用的被派遣劳动者数量不得超过其用工总量的10%。

在此基础上,为准确掌握全市劳务派遣用工的实际情况,全市启动此次专项用工调查,确保劳动者的正当权益。按照计划,本次全市劳务派遣用工情况调查的主要内容包括:劳务派遣单位的基本情况、目前使用劳务派遣的行业、岗位,用人单位使用劳务派遣的用工比例;劳务派遣企业的规模、数量、经营模式、遵守劳动法律法规等情况;劳务派遣工数量、是否签订劳动合同;是否保障工资工时;劳动安全卫生;是否保障劳务派遣工在安全培训、职业健康体检、特殊岗位津贴、女职工特殊保护等方面的劳动安全卫生,以及劳务派遣工在工资、福利、子女入学、单位分房、享受单位内部优惠政策等方面与正式职工是否一致,是否同工同酬、是否加入工会组织等。

## 高新区开建首所 九年一贯制学校

本报讯(记者 赵文静 实习生 万芊)记者昨日获悉,高新区教育局与北京师范大学中国教育创新研究院签署合作办学协议,将启动建设郑州市创新实验学校。这是高新区第一所九年一贯制学校,小学部将于明年8月投用。

根据协议,高新区教育局将携手北京师范大学中国教育创新研究院合作办学,建立全面战略合作关系。根据协议内容,双方将在合作办学、课题研究、教师培训、成果共享与人员交流、教学质量检测等多个领域开展深度合作。作为高新区的首所九年一贯制学校,郑州市创新实验学校分小学部和初中部,小学部设计规模30个班,1350个学位;初中部设计规模36个班,1800个学位。按照计划,小学部将于明年秋季开学投入使用。

高新区教育局负责人表示,高新区将充分发挥研究院所在合作办学方面的优势,尽最大努力全方位推进高新区教育改革和发展,为高新区打造高品质、有特色的教育。

## 公告送达

陈军梅:你(单位)未经批准,擅自管城区郑汴路西侧、东明路西侧“大城小爱”小区1号楼3单元15楼楼顶建设一处二层(局部二层)彩钢房,建筑面积140平方米,属于违法建设行为,根据《中华人民共和国城乡规划法》第六十八条和《中华人民共和国行政强制法》第三十七条之规定,郑州市人民政府已批准对上述违法建设实施强制拆除。因其他方式均无法向你送达《强制执行决定书》((郑城规)强决字[2015]第1008号),现依法公告送达。请于本公告之日起60日内到我局(联系电话:67183601)领取上述决定书,逾期未领取的,视为送达。  
郑州市城乡规划局 2015年10月21日

## 郑州市2015年新增违法建设情况公告

以下为市内五区数据汇总

第十四期

序号	所属区	办事处名称	建设单位(建设人)	具体位置	建筑面积(m <sup>2</sup> )	结构	层数
1	中原	西流湖街道办事处	宋晓东	建设路南、凯旋路东(西流湖西岸、太子湾山庄内)	1300.0	框架	1
2			河南同邦置业有限公司	建设路南、凯旋路东(西流湖西岸)	8929.4	框架	2、1
3	二七	蜜蜂张街道办事处	郑州彩虹健康城有限公司	京广路东侧中原路北侧	664.9	砖混	1
4		嵩山路街道办事处	喔喔大盘鸡	汉江路北、嵩山路东	30.0	铁架棚	1
5		嵩山路街道办事处	牛会敏胡辣汤	汉江路北、嵩山路东	30.0	铁架棚	1
6	管城	马寨镇	河南通达交通职业技能培训中心	科技西路南侧、明晖路西侧	2160.0	钢架	2
7		北下街街道办事处	马金岭	商城路北侧、紫荆山路西侧	19.5	彩板房	1
8	金水	十八里河镇	郑州商都新区投资有限公司	南四环南侧、郑新路东侧	7000.0	框架	3
9		凤凰台街道办事处	博瑞花园5号楼1单元301号业主	凤台路东侧、熊儿河南侧	20.0	砖混	1
10		丰庆路街道办事处	河南好时光物业管理服务有限公司	国基路北侧、中方园路东侧	136.5	彩板房	1
11	金水	南阳新村办事处	小孟砦村委会	丰乐路东、农业路南	1425.0	框架	施工基础
12		国基路街道办事处	柳林村村民	花园路西侧三全路北侧	7700.0	钢架	3、4、5
13		国基路街道办事处	刘庄(邵庄)村民	花园路东侧三全路北侧	9000.0	加盖	4

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室  
2015年10月21日

## 郑州市城区9个国控站点主要污染物浓度排名

单位:微克/立方米

站点名称	PM <sub>10</sub>				PM <sub>2.5</sub>			
	10月19日	1月1日至10月19日	去年同期	同比	10月19日	1月1日至10月19日	去年同期	同比
银行学校(金水区)	131	149	158	-6.0%	58	88	78	12.5%
四十七中(郑东新区)	89	149	150	-0.7%	52	92	88	4.7%
岗李水库(惠济区)	108	140	140	0.2%	62	92	83	11.1%
市监测站(中原区)	128	167	151	10.3%	62	87	79	10.1%
河医大(二七区)	139	162	146	10.8%	65	90	80	12.7%
烟厂(管城区)	138	154	136	13.6%	62	87	76	14.7%
供水公司(高新区)	141	164	139	18.4%	63	98	86	14.6%
郑纺机(金水区)	146	174	143	21.8%	55	86	83	4.0%
经开区管委(经开区)	138	180	142	26.6%	65	102	86	18.2%
全市均值	131	163	149	9.4%	60	92	82	12.2%

说明:1.排名顺序按PM<sub>10</sub>浓度同比增幅由小到大

郑州市大气污染防治工作领导小组办公室  
2015年10月20日